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Конспект образовательной деятельности по лего-конструированию в 

старшей группе. 

                  «Знакомство с конструктором Лего» 

Цель: Познакомить детей с Лего конструктором 

Задачи: 

1. Познакомить детей с историей появления конструктора лего. 

2. Уточнить представление о форме предметов и их частей, их 

пространственном расположении, относительной величине, различии и 

сходстве. 

3.Развивать умение воспроизводить постройку по замыслу. 

4. Воспитывать желание работать вместе, не мешая друг другу. 

Оборудование: компьютер, наборы конструктора Лего, мультфильм об 

истории Лего 

                                                       Ход занятия: 

1. Организационный момент.  

Звучит музыка, приносит почтальон посылку ( мультфильм «История 

Лего»)(просмотр мульфильма). 

2. Беседа о мультфильме "История Лего" 

В: Что вы узнали о конструкторе Лего после просмотра? (Ответы детей) 

В: У каждой игрушки есть своя история, у ЛЕГО она достаточно интересная. 

Рассказ воспитателя (Датский плотник Оле Кирк Кристенсен в деревне Биллу 

основал фирму по производству деревянных игрушек; позднее фирма начала 

выпускать только конструкторы.и т.д) 

Раздается шум за ширмой. 

В: (упала коробка с лего ) Что это? За ширмой находится шкаф с 

конструктором Лего.  

В:  Как вы думаете, чем мы будем сейчас заниматься? (дети рассматривают) 

(ответы детей.) 

 В: Скажите у кого дома есть такой конструктор Лего? (ответы детей)  

Что вы строите дома из конструктора Лего? (ответы детей)  



В:  Сегодня мы рассмотрим детали Лего конструктора (знакомство с 

деталями Лего, рассматривание) 

2.Физкультурная минутка "Страна Лего" 

Для себя мы лего открыли 

И у нас вырастают крылья 

В башне волшебной волшебник живет 

Лего конструктор  ловко кует. 

В: Что еще может быть в стране Лего?(ответы детей) 

В: Чего не хватает в стране Лего? ответы детей) 

Самостоятельная работа детей с конструктором. 

4. Рефлексия  

-Мы добились поставленной  цели? Что было интересным? Что больше всего 

запомнилось? 


